
Zápis  z  32. zasedání VV ČJF dne  17. 5. 2006 
 
Přítomni (dle abecedního pořádku):   
Iveta Biolková, Ivan Černoch, Václav Drbal, Ing. Nora Hořická, Ing. Antonín Klauz, Barbora 
Křtěnská, Ing. Jiří Kunát, Ing. František Lomský, Ing. Jaroslav Pecháček,  Mgr. Jaroslav 
Sedláček, Ing. Vladimír Šretr, Ing. Milan Vítek, MUDr. Helena Žižková  
 
Omluveni: Pavel Hudeček, Ing. Jan Metelka, Ing. Milan Theimer 
 
Drezura 
1. Od 1. 6. 2006 jsou v platnosti úpravy FEI ve volných sestavách (vJ, vY, vIM I, vGP). 

Kromě stávajících technických známek ze jednotlivé cviky se hodnotí též vjezd a zastavení 
na počátku a na konci úlohy. Všechny známky za umělecký dojem mají koeficient 4. 
Změny zatím do národních pravidel zapracovány nebudou.  

2. Manažerka představila návrh zpřesňujícího výkladu k dokumentu „Vzdělávání v České 
jezdecké federaci“ (dále „Vzdělávání“), jenž by zohledňoval specifika drezury. Pokud by 
byl tento výklad přijat, neznamenalo by to změnu znění současného dokumentu 
Vzdělávání. Návrh byl projednán VV, Mgr. Sedláček na něj zareaguje. 

3. VV schválil na návrh JMo oblasti jmenování Ing. Ivy Schützové národním rozhodčím.        
 
Spřežení 
1. 12. – 14. 5. 2006 proběhlo soustředění s J. Kocmanem v Kladrubech nad Labem, kterého 

se zúčastnilo 5 jezdců. 
2. Vozataj Hrouda dosáhl kvalitního výsledku ve Windsoru, kde kromě celkového umístění 

v první polovině startovního pole zvítězil v parkuru.  
 
Voltiž 
1. Ze strany FEI byla na VH v Kuala Lumpuru schválena žádost o uspořádání MS v Brně, 

které proběhne 6. – 10. srpna 2008. 
2. Semináře pro komisaře discipliny konané ve Stadl Pauře 25. – 26. 5. 2006 se zúčastní p. 

Lukáš Klouda. ČJF uhradí cestovné, ubytování a účastnický poplatek. 
 

Reining  
1. Dle manažera prostředky určené na reprezentační výjezdy nestačí na pokrytí nákladů 

spojených s účastí na WEG 2006. VV schválil návrh manažera na přesunutí částky 
20 000,- Kč určené na soustředění do kapitoly na reprezentační výjezdy. 

2. ČJF přispěje na pořádání CRI* Nová Amerika částkou 30 000,- Kč, jež bude zařazena do 
definitivního rozpočtu. 

3. Ing. Pecháček informoval o tom, že na VH FEI byl veřejně oceněn výkonnostní vzestup 
discipliny v ČR.  

4. J. Doležan a Ing. J. Havlík dle FEI nemají dostatečnou praxi a kvalifikaci pro jmenování na 
kandidáty mezinárodních rozhodčí. Z toho důvodu FEI návrh ČJF neschválila.      

 
Skoky 
1. Manažer informoval o prioritách discipliny, kterými jsou zahraniční výjezdy, zejména na 

WEG 2006, CSIO Poznaň, CSIJY Wiener Neustadt.   
2. Sestry de Moussac startující za ČR prokazují velmi dobrou výkonnost, proto je potřeba 

s nimi počítat pro ME.  
3. Manažer se vyslovil pro takové posílení sekretariátu, které by umožnilo profesionálním 

způsobem zpracovat podstatnou část agendy manažera, zejména spojené se zahraničními 
výjezdy. Dle VV by takový model představoval zvýšení počtu zaměstnanců nejméně o 2 
osoby. 
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4. Manažer obdržel od Ing. Pecháčka informaci, týkající se nabídky zúčastnit se tréninků 
v Polsku vedených Nelsonem Pessoa. Kontaktní osoba: Marcin Bober, Agencja 
Jezdziecka, Ochaby Wielkie 81, 81-430 Skoczów, Polsko. E-mail: bober@bober.com.pl, 
www.bober.com.pl.  

5. VV neschválil jmenování Petra Švece národním stavitelem parkurů z důvodu nedoložené 
praxe. 

6. VV schválil jmenování Rudolfa Nachtigala specializovaným rozhodčím pro skoky. 
7. VV neschválil jmenování Mgr. Stanislavy Zemanové specializovanou rozhodčí z důvodu 

nedoložené praxe. 
8. Mgr. Sedláček neodsouhlasil za VV ČJF novelizaci pravidel Český skokový pohár. 
 
Všestrannost 
1. Aplikace programu ACE Gallop pro všestrannost by měla být definitivně hotova do konce 

května 2006. Během června a července bude použita na vybraných závodech tak, aby na ní 
mohly být zpracovávány výsledky na ME/Y v Pardubicích. 

2. Manažer informoval o přípravě jezdců na ME/Y v Pardubicích. V přípravě zůstávají 
jezdkyně Vobořilová, Záveská, Šedá a Grodlová. Z našich jezdců zatím nikdo nemá 
kvalifikaci splněnou.  

 
Pony 
1. VV vzal na vědomí žádost JK Loštice o uspořádání MČR pony ve všestrannosti 2007. 
2. Manažerka předložila kvalifikační podmínky pro ME 2006 v disciplině skoky, drezura a 

všestrannost. 
3. VV stanovil následující výklad pravidel: Počet kombinací v pony soutěžích se řídí 

skokovými pravidly, přílohou č. 18.   
 

Vytrvalostní jízdy 
1. Manažerka vznesla dotaz ohledně kvalifikačních výsledků pro WEG 2006. Kvalifikační 

výsledky jsou ze strany FEI jednoznačně specifikovány a přístupny na webu ČJF. 
 
Všechny discipliny 
Všichni manažeři disciplin budou sledovat změny pravidel FEI a maximálně do 31. 10. 
2006 podají návrh na úpravu národních pravidel.  
 
Ostatní 
1. Návrh definitivního rozpočtu ČJF bude schválen Radou na jejím červnovém zasedání. 

Definitivní údaje o financování ČSTV z vlastních zdrojů budou známy po zasedání VH 
Sazka, a.s. 

2. VV schválil přijetí nového zaměstnance na sekretariát.  
3. Od 1. 9. 2006 nahradí Ing. Klára Suková po mateřské dovolené v pozici ekonomky Ing. 

Janu Fatěnovou. 
4. VV byl předložen návrh na nový systém licencí koní.  
5. Ing. Metelka navrhne na základě nedávných zkušeností z praxe jezdeckých závodů 

doplněk Všeobecných pravidel s platností od příštího roku, dle něhož nebude přípustné 
v žádné disciplině, aby byl jezdec veden další osobou, včetně pomocí elektronických 
přístrojů. 

6. Manažeři byli požádáni, aby zjistili zájem majitelů koní osobně se zúčastnit WEG 2006. 
7. VV schválil dokument „Pravidla finanční podpory reprezentačních startů pro discipliny 

skoky a všestrannost“. Pravidla finančních podpor u drezury a spřežení zůstávají stejná 
jako v roce 2005.   

8. VV schválil dokument „Pokyn k odevzdávání výsledků ze závodů“. Dle tohoto pokynu je 
pořadatel povinen po skončení závodů předat hlavnímu rozhodčímu zpracované výsledky 
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anebo (pokud jsou výsledky zpracovávány dodatečně) kopii prvotní evidence 
nezpracovaných výsledků. Pokyn je k nalezení na webových stránkách ČJF pod odkazem 
Základní dokumenty ČJF. 

9. Příští zasedání VV proběhne 14. 6. 2006, ve stejný den proběhne zasedání Rady ČJF. 
10. Ing. Pecháček informoval o GA v Kuala Lumpuru. 
11. Sekretariát zpracuje finanční dotace do cen na MČR 2006 dle rozpočtu. 
12. Ing. Lomský informoval o VH ASCHK. VV navrhne Radě ČJF vystoupení z ASCHK. 
 
 
Úkoly z předešlých zasedání: 
 
8/44  Návrh řešení vztahů s ASCHK, ČT  

zodpovídá: GS  termín: průběžně   
2/27 Zmapovat a navrhnout řešení týkající se neodevzdávání výsledků ze závodů.  

zodpovídá: GS  termín: 31. 1. 2006  splněno, vypouští se 
2/29 Bude vytvořen nový seznam funkcionářů.  
 zodpovídá: sekretariát temín: 15. 3. 2006  nesplněno 
     nový termín: 31. 5. 2006  
3/30 Navrhnout na FEI jmenování kandidátů mezinárodních rozhodčích pro reining: 

J. Doležan, Ing. J. Havlík 
Neschváleno ze strany FEI      splněno, vypouští se 

6/30 Vypracovat doplněk kalendáře paradrezury a paravoltiže a zařadit jej na web ČJF. 
Poskytnuto v písemné podobě, bude dodáno v elektronické, pak dáno na web. 

 zodpovídá: sekretariát     splněno, vypouští se  
1/31 Zaslat pozvání na slovenskou a německou NF – viz bod 1 u discipliny skoky. 
 Zodpovídá : GS  termín ihned   splněno, vypouští se 
2/31 Dopracovat komentář k čerpání rozpočtu. 
 Zodpovídá : Ing. Šretr  termín: 30. 4.  splněno, vypouští se 
3/31 Program a technické zabezpečení programu (doprava, stravování, oficiální večeře) pro  
 členy IGEQ (cca. 9 osob). 
 Zodpovídá: GS po dohodě s Mgr. Sedláčkem    termín 30. 4. splněno, vypouští se 
4/31    Návrhy čerpání prostředků na reprezentační výjezdy v rámci rozpočtu jednotlivých  
           disciplin. 
 Zodpovídá: všichni manažeři  termín:  30. 4.  splněno, vypouští se 
5/31 Odpovědět na dopis M. Sehnalové 
 Zodpovídá: Ing. J. Metelka  termín: 17. 5.   splněno, vypouští se 
6/31 Zajistit delimitační protokoly Jihomoravské a Zlínské oblasti. 
 Zodpovídá: GS   termín:  30. 4.  splněno, vypouští se 
 
Úkoly z 32. zasedání 
 
1/32 Prověřit čerpání paušálů mobilních telefonů manažerů. 
 Zodpovídá: sekretariát  termín:  31. 5.   
2/32 Písemně odpovědět MUDr. Žižkové na návrh zpřesňujícího výkladu k dokumentu 

„Vzdělávání v České jezdecké federaci“ (dále „Vzdělávání“) 
 Zodpovídá: Mgr. Sedláček  termín:  31. 5.  
3/32 Zajistit přijetí dalšího pracovníka na sekretariát  
 Zodpovídá: generální sekretář termín: 31. 7.   
4/32 Manažeři zjistí zájem o VIP vstupenky pro majitele koní účastnících se WEG Aachen 
 Zodpovídají: manažeři disciplin termín:  14. 6.   
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Přílohy: 
1. Kvalifikace na ME pony a MS jednospřeží 
2. Zpráva z GA Kuala Lumpur (Ing. Pecháček) 
3. Pokyn k odevzdávání výsledků ze závodů   
4. Pravidla finanční podpory reprezentačních startů pro discipliny skoky a všestrannost 
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